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Associate degree

55.25% 44.75%

Alumni Demographics

8.76%

59.15%

Education

Employment Status

69.6%

Top Reasons for Not Renewing

23.10%

26.14%

26.90%COVID-19

Time

Other

Personal

23.10%

Membership Status

I intend to renew

soon

I may renew in the

future
34.14%

46.00%

Members

Age

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65+ 

7.92%

22.95%

18.58%

16.12%

19.95%

14.48%

Employed

Full-time

Self-

employed Retired

 

Part-time
Other 

19.86%

Alumni satisfied with

their Toastmasters

experience

18-24

Student

Members who

met their goals

stayed 

94%

7.3 out of

10

Willingness to

recommend

Toastmasters

"I love the club and look

forward to in-person meetings."

"It's an amazing platform for

personal/professional growth.

People are very encouraging,

motivating and supportive."
- Alumni member from District 60

- Alumni member from District 105

Alumni members would be motivated to

rejoin when in-person meetings resume
Over 40%

56%

Toastmasters helped

alumni improve their

public speaking skills

37.80%
29.76%

11.26%

8.31%8.04%4.83%

I do not plan to

renew

9.81%
13.00%

7.43%
1.85%

+/- 4.45% 

Margin of

error

95%

Confidence

interval

5.44%

Response

rate

88.60%

Completion

rate


